

Звіт про періодичне відстеження результативності рішення Харківської обласної ради від 14 квітня 2016 року № 118-VII «Про затвердження Порядку використання коштів обласного бюджету, передбачених на реалізацію Програми стимулювання об'єднань співвласників багатоквартирних будинків, житлово-будівельних кооперативів Харківської області до впровадження енергоефективних технологій на 2016 - 2020 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 29 жовтня 2015 року № 1333-VI»

1. Вид та назва регуляторного акту, результативність якого відстежується

Рішення Харківської обласної ради від 14 квітня 2016 року № 118-VII «Про затвердження Порядку використання коштів обласного бюджету, передбачених на реалізацію Програми стимулювання об'єднань співвласників багатоквартирних будинків, житлово-будівельних кооперативів Харківської області до впровадження енергоефективних технологій на 2016 - 2020 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 29 жовтня 2015 року № 1333-VI» (далі - регуляторний акт).

2. Назва виконавця заходів з відстеження

Департамент житлово-комунального господарства та розвитку інфраструктури Харківської обласної державної адміністрації.

3. Цілі прийняття акту

Метою прийняття регуляторного акту є стимулювання ОСББ/ЖБК Харківської області до впровадження енергоефективних технологій шляхом встановлення певного механізму взаємодії між головним розпорядником бюджетних коштів, уповноваженими банківськими установами, об'єднаннями співвласників багатоквартирних будинків та житлово-будівельними кооперативами області.

4. Строк виконання заходів з відстеження

З 29 квітня 2020 року по 13 травня 2020 року.

5. Тип відстеження

Періодичне.

6. Методи одержання результатів відстеження

Під час проведення заходів з відстеження результативності зазначеного регуляторного акту використовувався статистичний метод.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалась результативність, а також способи одержання даних

Відстеження результативності регуляторного акту здійснювалось шляхом аналізу статистичних даних щодо реалізації Державної цільової економічної програми енергоефективності і розвитку сфери виробництва енергоносіїв з відновлюваних джерел енергії та альтернативних видів палива на 2010-2016

роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 01.03.2010 № 243 (зі змінами) у Харківській області та Програми стимулювання об'єднань співвласників багатоквартирних будинків, житлово-будівельних кооперативів Харківської області до впровадження енергоефективних технологій на 2016 - 2020 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 29 жовтня 2015 року № 1333-УІ, за 2015 - 2016 роки.

За результатами відстеження результативності регуляторного акту визначено такі прогностичні значення показників результативності:

розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних з дією акту;

кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія акту;

розмір коштів і час, що витратяться суб'єктами господарювання, пов'язаними з виконанням вимог акту;

рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акту;

кількість ОСББ/ЖБК Харківської області, які залучили кредити на впровадження енергоефективних технологій (далі - «теплі» кредити);

загальна сума «тепліх» кредитів (тис. грн).

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів не визначається, оскільки цей акт не передбачає таких надходжень і не має впливу на них.

Дія регуляторного акту поширюється на усі ОСББ та ЖБК Харківської області, наміри яких стосуються впровадження енергоефективних технологій за рахунок «тепліх» кредитів.

Даний регуляторний акт не впливає на збільшення чи зменшення розміру коштів і часу, що витрачаються ОСББ/ЖБК на отримання «тепліх» кредитів, бо це регламентується виключно внутрішніми нормативними документами банківських установ.

Рівень поінформованості ОСББ/ЖБК з основних положень акту вище середнього, регуляторний акт розміщено на офіційному вебсайті Харківської обласної ради.

Кількісні значення статистичних показників результативності акту:

Назва показника	Одиниця виміру	2015 рік	2016 рік	2017 рік	2018 рік	2019 рік
Кількість ОСББ/ЖБК Харківської області, які залучили «теплі» кредити	од.	11	15	26	52	78
Загальна сума «тепліх» кредитів	тис. грн	1 077,2	1 347,7	5 911,3	11 372,4	22 017,3

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акту та ступеня досягнення визначених цілей

Оцінка результативності дії регуляторного акту засвідчила, що з прийняттям цього акту вдалося досягти визначених цілей.

Запровадження положень акту стимулює ОСББ/ЖБК Харківської області до впровадження енергоефективних технологій, про що свідчить збільшення кількості виданих «теплих» кредитів та зростання загальної суми таких кредитів.

Оскільки результати реалізації положень акту мають позитивну динаміку, регуляторний акт не потребує внесення змін чи визнання таким, що втратив чинність.

Директор Департаменту
житлово-комунального господарства та
розвитку інфраструктури Харківської
обласної державної адміністрації



Сергій МАГДИСЮК